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PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 

DU 26 AVRIL 2024 

 

L’an deux mille vingt-trois, le 26 avril à 19h, les associations sportives adhérentes de l’Office Municipal 

des Sports se sont réunies en Assemblée Générale Ordinaire sur convocation adressée à toutes les 

associations inscrites à la même date à l’effet de délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

 

ORDRE DU JOUR : 

-  1ère Résolution : Approbation des Comptes de l’exercice 2023 et mention du Résultat 

Comptable 

- 2ème Résolution : Fonds Dédiés 

- 3ème Résolution : Affectation du Résultat 

- 4ème Résolution : Cotisation 2024 

- 5ème Résolution : Budget Prévisionnel 2025 

- 6ème Résolution : Election des Vérificateurs Aux Comptes 

- 7ème Résolution : Durée prochain mandat  

- 8ème Résolution : Pouvoir pour l’Accomplissement des Formalités  

Après avoir souhaité la bienvenue aux personnes présentes, les excusés sont énoncés. 

 Mr ROZES ouvre la réunion en annonçant l’ordre du jour  

- Rapport d’Activité 

- Rapport Financier 

- Rapport des Vérificateurs aux Comptes 

- Rapport Moral 

- Vote des Résolutions 

- Questions Diverses 

 

1) RAPPORT D’ACTIVITÉ : 

 

Daniel ROZES donne la parole à Martine CASSAGNE, référente de la Commission 

« Jeunesse et Projets » 

o La Commission « Jeunesse et Projets » 

« 1ère manifestation de l’année 2023 
 

MOUV'ENSEMBLE 2023 (manifestation portée en collaboration avec le CDOS) 
 
Structures présentes : lycée Pardailhan et Garros, le Noctile, Espace jeunes 
3 Soirées lundi 6 Février 2023 : Karaté et Boxe 
                Lundi 06 Mars avec du Tir à l'Arc, laser Run et Boccia 
                Lundi 06 Avril : Rugby, Tchoukball et Repas avec l'ensemble des participants 
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  Moins de 20 Participants sur chaque soirée proposée 
 
LES JEUX D 'AUCH fêtent l'Europe 
    2journées à destination des scolaires 
 
Mardi 23 MAI 2023 
2 écoles présentes : Arago et ST Exupery avec les élèves de classes de CP et CE1 : 88 
élèves 
Clubs présents pour animer la journée : ACA, ARC AUSCITAIN, SPELEO, RCA , CEPMG 
etLa Quille Auscitaine. 
 
Jeudi 25 MAI 2023 
 2 écoles : Arago et ST Exupéry avec 94 élèves de classes de CE1 et CE2 
 Clubs présents : HOCKEY CLUB AUCH, USEP, La Quille Auscitaine, Arc Auscitain, CPA 
et Echiquier de l'Armagnac. 
 
Journées Multisports et Citoyenneté  
Toujours le Mercredi et Jeudi de la Première semaine des vacances scolaires 
 
22 et 23 Février 2023 : 9 enfants présents au complexe Ernest Vila 

 Le matin Initiation Escrime avec l'Escrime Club Auscitain et ensuite 
multisports proposés par l'éducateur du Hockey Club d'Auch car une météo 
défavorable n'a pas permis l’activité Hockey initialement prévu de se tenir. 

Activités Citoyennes : visite d'un EPAHD et Sensibilisation au Tri des déchets. 
    
26 et 27 Avril 2023 : 19 enfants présents 
Sports pratiqués durant ces 2 jours : Basket Ball et Arts du Cirque 
Activités Citoyennes : Visite de la Caserne des Pompiers et Sécurité Routière à Vélo 
 
Les journées du 25 et 26 Octobre 2023 : journées annulées par mesure de prudence 
avec le contexte actuel. » 
 

Daniel ROZES remercie Martine CASSAGNE et donne la parole à Jean-Luc LANABRAS Référent de la 

Commission « Accompagnement des Clubs » 

 

o Commission « Accompagnement des Clubs  

« Les membres de la Commission d’Accompagnement des clubs se sont réunis les 15 juin 

et 10 octobre 2023.  

Pour ce qui est de cette commission, les actions proposées par l’OMS tournent toujours 

autour des trois axes principaux du projet d’accompagnement des clubs à savoir : 

L’Accompagnement Administratif des clubs  

- Aide au bon développement de la « vie administrative » et juridique des clubs.  

- Recensement des aides existantes pour les clubs, leurs licenciés et diffusion de 
l’information.  

- Recensement des Formations propres au statut de dirigeant. Diffusion de l’information.  
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- Informations Générales  
 
L’Accompagnement Communication  
 
Une Assistance à la création (qu’elle soit graphique, vidéo ou audio), grâce à laquelle les 
demandeurs pourront apprendre à utiliser des outils de création gratuits et parviendront, 
nous le souhaitions, à l’autonomie pour la réalisation de :  
- Flyers  
- Affiches  
- Projet vidéos « en immersion dans les clubs » 

- Site Internet des clubs à créer ou à développer  

- Agenda Week-End  
 
La promotion et le développement du Bénévolat » au service des clubs auscitains, dans 
l’organisation de leurs manifestations par le biais de l’implication des acteurs de « LA 
MAISON DES BENEVOLES ». 

 

 

N’oublions pas Le volet Finances du travail de la commission avec le traitement, par 
Martine et Angélique (un grand merci pour leur travail) des dossiers de demande de 
subvention présentés par les clubs adhérents et la proposition de répartition des 
130.230,00 Euros que représente la dotation municipale, toujours constante, pour 
laquelle nous remercions Monsieur le Maire et son conseil municipal. 

Sur ce même volet finances, cette année, mise en adéquation du document de calcul OMS 
concernant les critères d’attribution avec la présentation des dossiers des clubs. 

 

En terme d’actions menées à ce jour : 

Pour l’Accompagnement Administratif  
Pas de demande significative à ce jour, formulée pour une aide administrative, juridique 

ou comptable. Simplement des questions posées, auxquelles nos deux salariés répondent 

au mieux  

Poursuite, par Angélique et Florence de la diffusion des informations utiles parues dans la 

presse ou sur internet. Le service fonctionnel et toute l’équipe reste disponible. 

Pour l’Assistance à la création : Là aussi des demandes ponctuelles, principalement pour 
de la duplication, mais peu de création. 
 
 
- Sur les Podcasts : Avec la défection de notre 1er diffuseur Gascogne FM, l’OMS est 

maintenant « faiseur et diffuseur » via son site internet et les réseaux sociaux, un projet, 

« en immersion dans les clubs sportifs a vu le jour le jour. Angélique en est la cheville 

ouvrière et attend vos sollicitations sur simple appel téléphonique ou par le biais du site 

internet de l’OMS. 
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- Programme sportif du Week-End : A l’initiative de Florence, ce bulletin hebdomadaire 
d’information est diffusé par messagerie, le Vendredi en fin d’après-midi, à l’ensemble des 
clubs et des bénévoles.  
Qui dit hebdomadaire, dit renouvellement. Pensez donc tous à communiquer à Florence, 
avant le jeudi midi, les informations que vous souhaitez voir diffuser dans cette 
communication. 
 

Site Internet OMS :  
Le site internet de l’OMS est visible à l’adresse https://oms-auch.fr. Il est régulièrement 
mis à jour afin que vous puissiez nous suivre et permet à tout visiteur d’être redirigé vers 
le site de vos clubs et d’y prendre connaissance de vos informations. 

Vérifiez bien que vos pages clubs sont actualisées. Si ce n’était pas le cas, signalez-le à 
Angélique qui fera le nécessaire rapidement. 

Vous ne l’ignorez pas, le site internet est la vitrine de votre Association. Il se doit d’être 
vivant et évolutif, tout comme le nôtre. Il le sera d’autant plus que vos retours seront 
nombreux. Soyez curieux et constructifs, visitez notre site et échangeons, Angélique reste 
à votre écoute. 

La promotion et le développement du Bénévolat  

« La Maison des Bénévoles », née en Novembre 2021 fonctionne bien depuis au gré des 
sollicitations des clubs avec notre groupe de fidèles bénévoles. 
 
Pour l’année 2023, elle a été sollicitée 14 fois en 2023. 

- 10 Clubs en ont bénéficié,  

- L’OMS y a fait appel 4 fois,  

- Au total, ce sont 210 postes qui ont été couverts.  
 
Le 24 novembre 2023, la deuxième année d’activité s’est clôturée par une sympathique 
« journée des bénévoles » qui s’est tenue aux « Ecuries » sous forme d’une kermesse multi 
activités pour le volet sportif. 
 
Ayant entamé les épreuves plein d’espoir avec un score honorable à la pêche aux canards 
ou à la course à l’œuf, votre serviteur vit son score plombé par une défaillance sévère au 
« chamboule-tout » et par un avion en papier, pourtant de belle facture et parfaitement 
profilé qui s’obstina à se déplacer…. En marche arrière, n’atteignant donc jamais la cible 
proposée par les arbitres…. En tête du classement, Bruno MINETTI fût une nouvelle fois 
intraitable et sortit grand vainqueur de ce volet sportif. S’en suivit un repas convivial 
apprécié de tous, à la Cant’Auch.  
 

Enfin, lancement de l’opération « devenez partenaire de l’OMS » avec un premier contact 

fructueux pris avec KEOLIS, partenaire des journées Sport et Citoyenneté et qui devrait 

également l’être sur la Foire du Sport et de la culture 2024. 

https://oms-auch.fr/
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Voilà pour le compte rendu d’activité 2023 au service des clubs sportifs auscitains. Merci 

aux membres de la commission pour leur engagement et leur participation, merci à tous 

nos bénévoles, pour leur engagement, leur bonne humeur, leur sympathie et leur 

disponibilité. 

Merci de votre attention et bonne fin de saison sportive à tous. » 

Daniel ROZES remercie Jean-Luc LANABRAS et garde la parole étant le Référent de la Commission 

« Manifestations » 

o La Commission Manifestations  

« La commission manifestations s’est réunie 3 fois au cours de l’année 2023 afin 
d’organiser la Foire du Sport et de la Culture et la soirée « Auch fête ses champions ». 
 

Pour la Foire du Sport et de la Culture nous avons tiré un bilan globalement très positif, 
l’ensemble des clubs étaient satisfaits (en dehors du fait qu’il ait fait très trés chaud) mais cela 
nous ne pouvons rien faire.  

La fréquentation, malgré la chaleur qui a rebuté un peu certaines personnes, a encore 
été très bonne (plus de 6000 personnes) et très équilibrée (aux alentours de 2900 personnes 
le samedi et de 3100 le dimanche).  

L’implantation par pôles avec cette année la création d’un nouveau pôle (arts martiaux 
et sports de combats) a été fortement appréciée par la majorité des associations concernées.  

La commission travaille pour améliorer encore les choses pour l’an prochain, pour info 
la prochaine Foire du Sport et de la Culture se déroulera les samedi 07 et dimanche 08 
septembre avec encore des nouvelles surprises. 
 

Concernant la soirée Auch fête ses champions (je parle la de la soirée qui a eu lieu le 
20 janvier 2023 (pas de celle qui s’est tenue il y a 3 mois) l’ensemble des participants a été 
enchanté de l’organisation et du timing, les trophées ont plu, la réception a été un peu moins 
appréciée que l’année précédente, on en a d’ailleurs tenu compte en changeant les choses 
pour toujours essayer de s’améliorer. 
 

En parlant d’amélioration, nous ne pourrons continuer à innover que s’il émerge de 
nouvelles idées et pour cela il faut peut-être des nouvelles personnes, je vous rappelle que 
tous les représentants des clubs élus à l’OMS peuvent intégrer cette commission. 
 
Voilà en ce qui concerne la commission manifestations et si vous n’avez pas de questions 
particulières nous allons passer maintenant à la partie financière. »   
 

Après avoir abordé ce bilan d’activités 2023, Mr ROZES laisse la Parole à Mme 
CASSAGNE, avec sa casquette de Trésorière de l’Association qui va présenter les comptes 
2023 : 

➢ Rapport Financier : 
 

Martine CASSAGNE fait une lecture des documents projetés et envoyés avant l’Assemblée Générale à 
chaque membre. 
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 Elle interroge les membres de l’Assemblée quant aux questions qui pourraient être posées, en 
appui de l’attestation de Mme CASTERAN Expert-Comptable du Cabinet ACOM excusée ce soir, qui 
certifie la vraisemblance des comptes annuels de l’exercice du 01/01/2023 au 31/12/2023. 
 
Martine CASSAGNE donne quelques éléments complémentaires  
 
 
« Total du BILAN : 92611,45€ 
 
Chiffres d'Affaires : 5287€ 
 
Résultat net Comptable : -2665 ,09€ 
 
COMPTABILITE de l'OMS 2023 validée par Isabelle CASTERAN Expert-Comptable au cabinet ACOM. 
Comptabilité vérifiée par les vérificateurs aux Comptes le  17/04 : Yves BOT et Patrick LEHUGEUR. 
 
Analyse Compte de résultat : 
  Nous finissons l'année avec un déficit de -2665 ,09€, montant qui s'explique par l'achat à l'occasion 
de la Foire aux Sports d'un Ring Mobile pour un montant de 4081,58€ 
  
FONDS DEDIES : 
 
 Depuis 2015, nous recevons des fonds dédiés, Activités Sportives menées dans le cadre de la politique 
de la Ville (Charte des Associations) 
Autres activités péri et extra scolaires ( Ludisport) 
Dans le cadre de la Charte, à la fin de l’exercice 2022 il restait à utiliser 2700€ 
Utilisation 2023 : 1695€ 
 
Montant reçu en 2023 pour Charte : 1000€ 
LES FONDS restant à utiliser à fin 2023 : 2005€ 
 
Dans le cadre de LUDISPORT, il restait à la fin de l'exercice 2022 :1210 € 
Fonds utilisés en 2023 :1210€ 
Fonds reçus sur LUDISPORT : 750€ 
  
Fonds restant à utiliser pour LUDISPORT au 31/12/23 : 750€ 
 
 TOTAL FIN 2023 SUR FONDS DEDIES : 2755€. 
 

Martine CASSAGNE conclut son intervention en remerciant Florence pour le travail mené 
depuis sa prise de fonction. Elle remercie également Mme CASTERAN du Cabinet ACOM ainsi que les 
deux vérificateurs aux comptes. Elle donne la parole à Mr BOT présent à ses côtés. 
 
 Yves BOT, Vérificateur aux comptes présent ce soir fait lecture du rapport qu’il a établi avec 
Patrick LEHUGEUR, lors de leur venue dans les Bureaux de l’OMS, le 17 Avril dernier. Celui-ci atteste 
la sincérité et la régularité du travail effectué. Il remercie lui aussi Florence pour ces années de 
travail, la compétence, la rigueur et le sérieux de la tenue des comptes ». Quitus est donnée à Mme 
la Trésorière. 

 
Daniel ROZES remercie à sont tour Mme CASTERAN et les deux vérificateurs aux comptes 

pour le travail effectué. 
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➢ RAPPORT MORAL DU PRÉSIDENT 

 
« Nous voilà parvenus à la fin du mois d’avril avec une nouvelle Assemblée Générale de l’OFFICE 
MUNICIPAL DES SPORTS. 
 
Une année passée bien vite au service du sport et des 74 clubs Auscitains adhérents de notre 
Association, mais une année exceptionnelle car marquée, en point d’orgue par le passage de la flamme 
olympique dans notre belle ville d’Auch, dans seulement quelques jours. 
 
Merci à tous les bénévoles, membres du bureau, du Comité Directeur et des différentes commissions 
qui se sont engagés dans les différentes réunions organisées et pour le travail qu’ils y ont effectué afin 
de : 
 
Faire vivre et dynamiser les manifestations emblématiques qui font toujours la renommée de la 
structure et participent à son rayonnement,  
 
Aider les clubs affiliés dans l’organisation de leurs propres projets de manifestations, 
 
Resserrer le maillage des liens avec l’ensemble des clubs affiliés et répondre, de la manière la plus 
simple, abordable et efficace qui soit, à leurs besoins ou sollicitations en leur proposant un 
accompagnement « Administratif », un accompagnement « Communication » et un accès facile et 
convivial au bénévolat associatif, 
 
Œuvrer sur le volet « Finances » avec le travail important que représente le traitement des dossiers de 
demandes de subventions des clubs affiliés (un grand merci à Angélique et Martine)  
 
Enfin toujours réfléchir, innover, inventer, sortir des sentiers battus dans le seul but de sensibiliser et 
d’amener la population auscitaine à la pratique sportive. 
 
Le monde évolue, mais des bénévoles, toujours impliqués et volontaires, s’engagent et marquent leur 
passage dans les associations pour lesquelles ils donnent grandement de leur temps et de leur énergie. 
 
Un grand Merci à eux puisqu’ils font vivre nos associations.  
 
Au fil du temps, nous avons vu des changements majeurs dans la façon dont les gens interagissent les 
uns avec les autres, influencés par des facteurs tels que la technologie, la mondialisation et les 
mouvements sociaux.  
 
Ces changements façonnent nos relations, notre communication et notre compréhension mutuelle. 
Il est important de reconnaître ces évolutions et de réfléchir à la manière dont nous pouvons continuer 
à progresser vers des relations plus inclusives, empathiques et respectueuses. 
 
Rappelons que le sport est un excellent moyen de socialiser et de créer des liens avec les autres.  
Que ce soit en pratiquant un sport en équipe ou en rejoignant un club sportif, le sport permet de 
rencontrer de nouvelles personnes, de partager des moments de convivialité et de solidarité, et de 
développer un sentiment d'appartenance à un groupe. 
 
Ce même sport transmet des valeurs qui vont au-delà de la discipline spécifique que l’on pratique. Ces 
valeurs sont transversales et parlent à tous les sportifs. 
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Le respect des règles, de soi-même, de l’adversaire, de l’arbitre et des autres.  

La loyauté qui passe par un devoir d’exemplarité dans les actes. 

L’humilité, la fraternité, la détermination, le dépassement de soi, la volonté, la passion…. 

En tant que dirigeants ou membres d’associations sportives, vous défendez tous ces mêmes valeurs, 

et œuvrez pour une pratique du sport égalitaire et la tenue d’événements sportifs qui ont toujours un 

impact social important, marquent les mentalités, encouragent le travail en collectivité, libèrent les 

idées...  

Soyez-en tous une nouvelle fois grandement remerciés. 
 
Je vais essayer de ne pas être trop bavard, mais je ne voudrai pas terminer mon intervention : 
 
Sans vous assurer que toute l’équipe de l’Office Municipal des Sports d’Auch sera présente à vos côtés 
pour vous apporter son expérience, son savoir-faire et son énergie tout au long du mandat qui nous a 
été confié. 
 
Sans vivement et sincèrement remercier Monsieur le Maire d’Auch, Christian Laprebende, pour son 
aide matérielle indéfectible, le renouvellement de sa confiance et pour son engagement permanent 
dans la défense des trois valeurs fondamentales du sport que sont l'Amitié, le Respect et l'Excellence, 
Philippe BARON, adjoint au sport, disponible et toujours à l’écoute, l’ensemble du bataillon des 
services municipaux de la ville d’Auch et leurs responsables, toujours constructifs. 
 
L’ensemble de nos partenaires toujours au soutien,  

Notre Comité Directeur, studieux et attentif,  

Nos bénévoles, volontaires et dévoués, sans qui toute action sur le terrain est inenvisageable. 

Mes complices du Bureau, Martine, Addi, Jean-Luc, Olivier, et Pascal qui ont essayé d’assister à vos AG 
de club afin d’être au fait de l’évolution de vos associations. 
 
Enfin l’équipe de nos deux salariées préférées, Angélique et Florence compétentes, efficaces et 
complémentaires qui vivra 2024 comme un vrai tournant puisque Florence, notre mémoire, fera valoir 
ses droits à la retraite et partira vers de nouvelles aventures en milieu d’année. On peut remercier 
Florence pour tout le travail accompli durant cette longue période et pour la bonne humeur qu’elle a 
apporté dans les locaux de l’OMS,  
 
Bon vent à elle une très belle et longue retraite et plein de belles choses à vivre avec ses petits-enfants. 
Mais bon elle n’est pas encore partie, et on aura l’occasion d’en reparler et de fêter son départ comme 
il se doit. 
 
J’en oublie sans doute, bien involontairement vous voudrez bien m’en excuser. 

 
Que notre OMS d’Auch reste un lieu d’échanges vivants et de concertation entre responsables du 
milieu sportif et élus municipaux.  

Merci pour votre attention, longue vie et tous mes vœux de réussite aux associations sportives 
Auscitaines. 

Bonne fin de saison à tous. » 
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Avant de donner la parole aux invités, Mr ROZES procède à la présentation et au vote des résolutions 

 

1ère Résolution : APPROBATION DES COMPTES DE L’EXERCICE CLOS le 31 

Décembre 2023 ET MENTION DU RESULTAT COMPTABLE 

L’Assemblée Générale Ordinaire de l’Office Municipal des Sports (O.M.S.) de la Ville d'Auch, 
convoquée régulièrement et délibérant au quorum statutaire, après avoir entendu lecture du 
rapport du Cabinet Comptable ACOM, du Bilan, du Compte de résultat et du rapport des 
vérificateurs aux comptes et après en avoir délibéré, approuve les comptes de l’exercice 2023 
et donne quitus aux membres du Comité Directeur et au Bureau de l’OMS de leur gestion au 
31 Décembre 2023. 
 
Résultat du vote : Approuvé 

2e Résolution : APPROBATION DES FONDS DEDIES 

 

Comme précisé lors de l’Assemblée Générale du 7 Avril 2017, un compte Livret « Actions » n° 
87013775735 a été ouvert le 04/10/2016 pour les nécessités de distribution des subventions 
allouées par la Direction Départementale de la Cohésion Sociale et de la Protection des 
Populations (DDCSPP) et la Préfecture du Gers ; ces fonds sont à destination des clubs et 
associations sur présentation de dossiers dédiés aux actions précises mises en place. Celui-ci 

a été clôturé en juin 2020, compte tenu des frais bancaires appliqués par la banque pour tout 

virement effectué pour une domiciliation bancaire hors Crédit Agricole. Un compte chèque 
existant est aujourd’hui utilisé spécifiquement à ces mouvements de fonds.  
 
Il reste à distribuer au 31/12/2023 : 
• Charte 2021         1 005 euros 
• Ludisport 2020/2021              0 euros 
• Ludisport 2021                       0 euros 
• Ludisport 2021/2022              0 euros 
• Charte 2023         1 000 euros 
• Ludisport 2023           750 euros 
 
Soit un total de :                  2 755 euros. 
 
Résultat du vote : Approuvé 

3e Résolution : AFFECTATION DU RESULTAT 

L’Assemblée Générale de l’O.M.S après avoir pris connaissance des propositions du Comité 

Directeur décide d’affecter pour l’exercice 2023, le résultat négatif de – 2 665.09 Euros 

euros : au compte Réserves de Trésorerie pour la totalité. 

Résultat du vote : Approuvé 
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4e Résolution : COTISATION 2024 

 

L’Assemblée Générale Ordinaire de l’O.M.S. fixe pour l’exercice 2024, la cotisation de ses 

membres à la somme de 45,00 €. 

Il est demandé à chaque club sportif affilié à l’Office Municipal des Sports de fournir 

à ce dernier une attestation d’affiliation auprès de sa fédération en cours de validité 

à savoir « saison 2023/2024 ». 

Résultat du vote : Approuvé 

5e Résolution : BUDGET PREVISIONNEL 2024 

Après en avoir délibéré, L’Assemblée Générale Ordinaire de l’O.M.S. vote le budget 2024 à la 

somme globale de 176 700,00 €. 

Résultat du vote : Approuvé 

6e Résolution : ELECTION DES VERIFICATEURS AUX COMPTES :  

Après en avoir délibéré, L’Assemblée Générale ordinaire de l’OMS élit pour une durée de 4 ans, 

soit pour les exercices 2021-2022-2023-2024, Monsieur Yves BOT et Monsieur Patrick 

LEHUGEUR, comme Vérificateurs aux Comptes 

Résultat du vote : Approuvé 

7e Résolution : DURÉE PROCHAIN MANDAT (2025-2026-2027) 

Il est décidé à titre exceptionnel d’écourter la durée du prochain mandat, et de la porter à 3 

ans, afin de revenir ensuite sur une mandature de 4 ans, qui suit les années olympiques. Pour 

rappel le COVID 19 n’a pas permis d’organiser une Assemblée Générale Elective en 

présensentiel en temps et heure. 

Résultat du vote : Approuvé 

8e Résolution : POUVOIRS POUR L’ACCOMPLISSEMENT DES FORMALITES 

 

L’Assemblée Générale Ordinaire de l’O.M.S. donne tous pouvoirs, au porteur d’une copie ou 

d’un extrait des présentes, pour effectuer, partout où besoin sera, tous dépôts et toutes 

formalités prévus par la loi. 

 

Résultat du vote : Approuvé 

 Toutes les résolutions ont été approuvées à l’unanimité 

Après le vote des Résolutions Daniel ROZES Président de l’OMS, donne la parole aux invités 

INTERVENTIONS DES INVITÉS : 

Mr BARON : Adjoint aux sports et à la Vie Associative 
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 Mr BARON revient sur l’importance des Bénévoles au sein des clubs : ils sont indispensables. 

Il remercie l’OMS pour le fonctionnement de « La Maison des Bénévoles » qui apportent une aide 

précieuse aux clubs. 

Le sport sur Auch commence à se remettre du Covid, et les clubs sportifs auscitains voient le nombre 

de licenciés revenir à un niveau « d’avant Covid ». 

Le sport avec ses nouvelles pratiques, ses nouvelles contraintes (budgétaire par exemple), ne facilitent 

pas toujours le quotidien des clubs. 

Il fait part de l’importance de la journée du passage de la Flamme Olympique dans notre ville le Samedi 

18 Mai, qui sera sans aucun doute une journée exceptionnelle, un évènement majeur. Il remercie par 

avance tous les clubs qui seront présents lors de cette journée. Cette journée sera le temps fort 2024, 

cela est une certitude. 

Il répond à une question qui est posée concernant l’envoi de questionnaire auprès des clubs, quant à 

l’évolution de l’OMS : à ce jour très peu de retours. 

Plusieurs représentants de clubs signalent qu’ils n’ont pas été destinataires de ce questionnaire : Mr 

Baron se rapprochera du service des sports afin de vérifier cela. 

Il remercie vivement l’implication de toutes les forces vives dans les associations sportives. 

 Mr le Maire d’Auch, prend à son tour la parole sur invitation de Mr ROZES  

 Il tient à revenir sur l’événement phare de l’OMS qui est « La Foire du Sport et de La Culture » : 

quel moment exceptionnel à vivre pour les plus âgés et les plus jeunes sur le site d’Endoumingue.  

 Lieu de rencontre pour les valeurs du sport : le respect des règles, le vivre ensemble. 

 Il regrette de ne pas pouvoir toujours répondre présent aux différentes invitations des clubs et 

associations.  Il est aussi très difficile de répondre à toutes les demandes des clubs qui émergent lors 

des Assemblées Générales. 

 Il tient à souligner la qualité des installations sportives qui permettent de recevoir comme le 

week-end dernier, un spectacle de qualité proposé par Auch Football. 

 Il veut conclure en disant « un Merci, Merci et encore Merci aux Bénévoles, Présidents de clubs 

pour leur investissement au quotidien au service de tous, c’est grâce à vous que la ville d’Auch peut se 

targuer d’avoir le label « Ville Sportive et Active » 

 Le Président remercie Mr le Maire et Mr BARON  

 Devant l’absence de questions, il remercie chaleureusement les clubs présents et souhaite partager le 

verre de l’amitié. 

  

 


